



## **Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО организовали проведение памятного патриотического мероприятия для учащихся кадетского класса**

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в городе Салехарде организовали для учащихся кадетского класса МБОУ СОШ №4 мероприятие, посвященное памяти солдат – защитников Брестской крепости в Великой Отечественной войне.

Познавательную лекцию в рамках проекта «Историческая память» провел начальник отдела экспозиционной работы ГКУ «Центр развития внешних связей ЯНАО» Герман Бардин.

Юные патриоты вспомнили события июня 1941 года, когда фашистские захватчики вторглись на территорию Советского союза. Брестская крепость, стоящая на границе, первой приняла их удар. Расчет фашистов захватить крепость за несколько часов был разбит ошеломляющим сопротивлением советских пограничников. Оборона Брестской крепости стала легендарной - бои шли уже на подступах к Минску, а от бойца к бойцу передавались слухи, что где-то там, на западе, еще не сдается, обороняется пограничная крепость.

Участников мероприятия глубоко затронули отдельные истории защитников крепости и кадры исторического фильма «Я русский солдат», снятый по мотивам романа Бориса Васильева «В списках не значился».

Вечная память и вечная слава каждому воину, защищавшему нашу Родину! Низкий поклон всем, благодаря кому наша страна мирно живет и трудится!

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу



25 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1642606>